

Fleekdriveがソルクシーズグループとして「デジタルの日」への取り組みに参画

10月31日までトライアルユーザ数アップグレードキャンペーンを実施

株式会社Fleekdriveは、日本政府が創設した記念日「デジタルの日」の趣旨「誰一人取り残さない人にやさしいデジタル社会を実現する」に賛同します。弊社は、経済産業省認定の「DX認定事業者」である株式会社ソルクシーズ(東証一部:4284)のグループ企業です。「デジタルの日」に向けたソルクシーズグループの取り組みの1つである特設サイト「Digital Days by SOLXYZ Group」(10月8日公開)にも参画し、企業向けオンラインストレージサービス「Fleekdrive(フリークドライブ)」のトライアルユーザ数アップグレードキャンペーンを実施します。

■特設サイト「Digital Days by SOLXYZ Group」について

「デジタルの日」の趣旨への賛同を表明するとともに、ソルクシーズグループの各サービスによるキャンペーン等を実施 しています。また、役職員による「デジタルの日」へのメッセージを掲載しています。





• 「Digital Days by SOLXYZ Group」: https://www.solxyz.co.jp/digital-day

■「Fleekdrive」トライアルユーザ数アップグレードキャンペーンについて

企業向けオンラインストレージサービス「Fleekdrive」の無償トライアルは、1社様につき通常10ユーザを上限にご提供しております。2021年10月10日~10月31日までにキャンペーンコード「FDデジタルを贈ろう」をお申し出いただいたお客様は、上限を20ユーザにアップグレードさせていただきます。トライアルお申し込み後、担当がご連絡を差し上げた際にキャンペーンコードをお伝え下さい。

• 「Fleekdrive」トライアルお申し込み: https://www.fleekdrive.com/trial_form/

■「デジタルの日」について

日本のデジタル化推進に向け、国民がデジタルについて定期的に"振り返り" "体験し" "見直す" ための機会として、日本政府が創設した記念日です。第一回目となる2021年は10月10日~11日に実施され、産学官民と賛同企業による「#デジタルを贈ろう」をテーマに「人に優しいデジタル社会」を進めていくきっかけになることを目指したオンラインイベントなどが予定されています。

• 「デジタルの日」公式ホームページ: https://digital-days.digital.go.jp/

■「Fleekdrive」とは



「Fleekdrive」は在宅勤務やサテライトオフィスとのやりとり、モバイルを活用した現場とのファイル共有などのシーンで、企業の情報資産を社内外問わず有効活用することができる企業向けオンラインストレージサービスです。業務で利用するファイルに、いつでも、どこでも、すばやくセキュアにアクセスでき、テレワークやグローバル規模で社内ネットワークを超えたコラボレーションの可能性を広げます。単純なファイルの管理や共有だけでなく、リアルタイムにチャットでコミュニケーションをとりながら、テンポよく作業を進めることができます。

• 「Fleekdrive」の詳細: https://www.fleekdrive.com/

【株式会社Fleekdrive 会社概要】

会社名:株式会社Fleekdrive

所在地:〒108-0022 東京都港区海岸3-9-15 LOOP-X 6F

代表者:代表取締役会長 長尾章

取締役社長 CEO 上家 富隆

設立:2019年5月7日

事業内容: クラウドサービスの開発・販売・サポート

ホームページ: https://www.fleekdrive.co.jp/

【Fleekdrive に関するお問い合わせ先】

株式会社Fleekdrive 営業部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: sales@fleekdrive.com

※現在リモートワーク実施中につき、メールにてお問い合わせをお願いします。

株式会社Fleekdriveのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/50710

【本リリースに関するお問い合わせ先】 株式会社Fleekdrive マーケティング部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: marketing@fleekdrive.com